NOFY152, 2024-2025 Pocetni ¢ast 3. Cervna

Kazdy krok musi byt podrobneé zduvodnén. Pokud pouzijete néjaké tvrzeni z prednasky, neza-
pomeiite ovérit predpoklady.

Jméno a piijment: Cvicici:
Priklad 1 2 3 4 5 Body
Maximum bodu 6 7 5 5 7 30

Ziskané body

[6] 1. Uvazujte tenky drét p popsany jako
p:={(z,y) eR* z€[0,1], y =2’}

Hustota drétu je o(z) := (1 + Az) kg - m~?!, kde A > 0 je parametr.

Urcete hmotnost dratu a polohu téziste.
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[7] 2. Bud a € R. Uvazujte fadu

i (g ) s 5)
Zsm cos|1——|.
ot n+2 ne

Pro kterd «a fada konverguje, konverguje absoulutné, diverguje?
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[5] 3. Bud a > ONaleznéte viechna maximdln{ feseni tilohy
) =€, y(0)=1.

Rozhodnéte, zda feseni existuje na celém R, ¢i jen na okoli bodu x = 0, zda je feSeni jediné.
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[5] 4. Uvazujte funkce f,g: R? — R zadané jako

f(xay) = x2—y2+2xy, g(w,y) = $2+y2'

Oznacéme mnozinu K
K :={(z,y) € R% g(x,y) <1}

Pokud existuji, urcete

m:= min f(z,y) a M := max f(z,y).

(z,y)eK (z,y)EK
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[7] 5. Oveite, ze
e cosv = i,
»jﬁ
e'sinv = —
V2
definuj{ na jistém okoli bodu z = 1,y = 1, u = 0, v = T hladké funkce u = u(z,y) a

v=v(z,y).
Spoctéte totalni diferencidly du(1,1) a du(1,1).



